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Referat fra FAU-møte 12. april 2023   
Fysisk møte på Brannfjell skole 

  

Til stede fra FAU:  

8A ✅"# Pål Ottar Ringholm 9A  Katja Stadheim 10A ✅"# Erik Søreng 

8B ✅"# Jan Robert Kvam 9B ✅"# Tone Hesterskog 10B  Jeanette Peters 

8C ✅"# Silje Trollstøl 9C ✅"# Kyrre Hansen 10C ✅"# Lars Otto Andresen 

8D ✅"# Christoffer Paur Knudsen 9D ✅"# Mette Wendy L. Gulbrandsen 10D  Merete Natalie H. Schill 

8E  Ingvild Sundt 9E  Sara Langebrekke 10E  Ingeborg Simensen 

8F ✅"# Ingeborg Hagerup-Jenssen 9F  Cecilie Berggren 10F  Øyvind Rolland 

8G  Trude Flatebø 9G ✅"# Sara Anne Warhus 10G  Marianne Klausen 

 

Rektor informerer / kort informasjon fra skolen (20 min) -   
Utgikk pga. rektor ikke til stede.  

FAU-saker 
 

Evaluering 
FAU lærdom fra Brannfjell 50 år – inkluderingsdagen 
Foreldre og elever fornøyde. 
Pølsesalg: omsetning 8300, ble ca. 6500 i overskudd. Kanskje litt høy pris på pølsene?  
Uklart hva den årlige inkluderingsdagen er tenkt å være videre. Få den inn på FAU-årshjulet fra 
starten av året vil gjøre det enklere å skaffe vakter. Vi tror 9.11. er fast dato. 
Veldig positivt at barna fikk være så deltakende i planlegging og gjennomføringen.  
 
Orientering fra Driftsstyret (Jan R Kvam)  
Siste møte 8. mars, med godkjenning av regnskap. Skolen har god økonomi. Et par millioner i 
mindreforbruk, ikke klart enda hva dette skal benyttes til – man avventer at ny rektor tiltrer. 
Annet som ble diskutert var KFUM-hallen som er ute av drift og alternative lokaler for gym samt 
rusforebyggende tiltak i skolens regi.  

Skolen og DS/FAU synes ha noe ulik oppfatning av hva som er skolens rolle/ansvar i rusforebyggende 
arbeid. FAU vil følge opp dette – det ble i påfølgende diskusjon vist til at Nordstrand bydel har en 
plan/tilbud når det gjelder rusforebyggende arbeid i skolens regi, og både skolen og helsesøster har 
et ansvar her. Man bør starte tidlig – senest 8. trinn, og ha et opplegg som går over tid, ikke bare en 
engangs-foreteelse. FAU vil undersøke hva som gjøres andre steder og om det finnes opplegg fra 
andre skoler man kan kopiere. 
 
FAU henstiller til rektor om at han redegjør for rusforebyggende arbeid på skolen.  
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Info fra SMU 
Rus vært tema, også elevene mener at det å få (forebyggende) informasjon om rus først i 10. klasse 
er for sent. Må tas inn fra 8. trinn. Elever har også reagert på utbredt snusbruk på skolen. Hva gjør 
skolen i fht dette?  

Evaluering - natteravn ordning. rutiner, rekruttering, lærdom. 
Natteravning: politiet ønsker at man heller går fra kl. 22-02. FAU-leder ber politiet om konkrete 
innspill til hvor og når ravnene bør oppholde seg til ulike årstider. 

Bækkelagsbadet og Ekebergparken er steder der det festes mye. Det ble stilt spørsmål ved hva som 
er vår kopling til/dialog med natteravnene som organisasjon og hvilke føringer de eventuelt har for 
steder og tider det er viktig at ravner er synlig til stede. 

Et økende antall elever stjeler i skoletiden på Jacobs 
Orientering - diskusjon, hva kan foreldre bidra med. 
Betydelig økning i antall tyverier. Mulig trend at yngre stjeler på oppdrag fra eldre (jf. kriminell 
lavalder). Politiet oppfordrer Jacobs til å anmelde alle tyverier. Da vil eleven og foreldrene bli innkalt 
til samtale. Jacobs kommer derfor til å anmelde tyverier. (Joker anmelder alt og har "alltid" gjort det, 
og har ikke problemer med at det stjeles). 

FAU foreslår at det går ut skriv til alle foreldre og elever om hva som heretter blir prosedyren og 
orientere om hva Jacobs nå kommer til å gjøre. Da er barn som stjeler advart og kan justere sin 
oppførsel. Vi som FAU kan og bør informere alle foreldre om dette. Skal være møte denne uken 
mellom politiet, FAU og Jacobs. 

I diskusjonen kom det opp at noen var imot at Jacobs politianmelder, og mente at de heller burde 
varsle skolen som så kan ta det med elevene det gjelder. Andre påpekte at Jacobs er i sin fulle rett til 
å anmelde lovbrudd. Videre ble det tatt opp at Jacobs – av personvernhensyn – ikke har lov til å gi 
skolen navn på elever som stjeler. Tyveri er en sak mellom butikken, politiet og den som stjeler samt 
foresatte. 

Eventuelt 
Skal bli fritidsklubb i Stamhuset ved campingplassen fra høsten. Vurderes som positivt for vårt 
nærområde.  

Neste møte: onsdag 24. mai 

 
FAU ber om at referatet videreformidles til alle foresatte 
 
Skrevet av: Ingeborg Hagerup-Jenssen, FAU-rep 8F 
FAU-leder har lest referatet 
 


